

臺灣臺中地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：104 年 12 月 11 日

送暖到和平 臺中地檢溫暖偏鄉原民心

臺中地檢署秉持著「取之於社會，回饋予大眾」的理念，用心致力於「關懷偏鄉原住民」、「敬老慈幼」及「關心弱勢族群」等！今年特別結合臺中市榮譽觀護人協進會、和平區原住民家庭服務中心等公益團體及臺中市和平區公所於耶誕時節前後，將滿滿的愛與溫暖送給需要的學童、老人及弱勢家庭，使其皆能感受到社會的祝福。

本署楊檢察長秀美歷來關心偏鄉原住民生活權益，除不畏路途遙遠親赴偏鄉山區，與工作同仁親自發放關懷物資外，並責成該署檢察官加強偏鄉法治觀念，適逢中華民國第十四任總統與副總統暨第九屆立法委員大選期間，同時進行反賄選宣導活動，由檢察官帶領同仁，主動現場發放啄木鳥等文宣品，現場與民眾互動、有獎徵答炒熱現場氣氛，呼籲全民【學習啄木鳥公民精神，啄出民主害蟲，反對賄選，唾棄買票賣票選舉文化】。

本署送暖活動依梨山前後 3 場次分送，共計約 100 家戶受惠，除結合臺中市政府食物銀行分送米、油及鹽等食物類物資外，另以緩起訴處分金購置棉被等過冬禦寒物資分送，臺中地檢署送暖到和平，也希望喚起各界共襄盛舉。